

黃廉士實驗肺癆生草藥

每盒



求凡見氣喘咳逆無論色然傷操勞傷撞紅陽蘇癆傷以久咳吐血失音疾加黃膽或痰帶血絲氣喘盜汗潮熱肌肉枯瘦一經服食大有起死回生之功輕者一貳盒重者多食數盒即痊愈誠肺癆病唯一之救星也

將該藥供獻於世以應患肺癆病者之需

曾將該牛草藥活愈

肺癆症者以萬數計

精華能愈百醫罔

肺癆鄙人祖傳五代

一經服食大有起死回生之功輕者一貳盒重者多食數盒即

痊愈誠肺癆病唯一之救星也

應患肺癆病者之需

子道被兇徒晶興謀殺連刺四刀

連被捕者有先施公司化裝品製造廠

司理李福蒼及古華德梁旺等三人

此案於八月拾一日由九龍巡理府

謹司正式提審經數度研訊後判詳

其後經正按察司麥基利哥在高級法庭

作四度提審至九月十二日將全案

宣判陪審員根據全案証供以李福

蒼犯罪証據不足無罪釋

區興殺人罪名成立判處極刑其後區興曾

竟度提出上訴因理由欠缺被斥駁

不准仍照原判執行還押赤柱新監

獄判決迄今忽已逾年月有半昨

據消息兇手區興已定期於拾一月

三日(星期二)上午在赤柱新監獄內

執行環首刑查赤柱新獄落成至今

尚未有囚犯在此執行死刑者是則區

興殆為新銅初試之人矣又查區曾犯

行刑罪久嘗鐵窗風味出獄僅月

復以一拾五元之代價受人僱買

刺殺陳麗珍而見誅云又與區興同時

被高等法庭判處極刑者有謀殺海面

小販葉華之兇手梁根梁廿四歲當

廣東新聞一

日被控罪名為於本年七月廿六日在蒲苔島海面以利刃刺殺葉華被告當年犯罪事實係向死者勒索自

謂在蒲苔島甚久死者在該處營業

須給予茶資為死者拒絕故將殺

死梁自官判極刑後羈押赤柱獄

聞最近有人向當局請求放梁已獲

批准改為終身監禁云

仁術

● 騰海救亡會

決定更改名稱

廣州訊廣東民衆禦侮救亡會係由

黨政軍贊各界團體所聯合組織

所負

任務全為重大各民衆團體之一切

救亡工作亦為該會所策動

查該會

自成立以來

除派員指導本市各團體

亦均已成立分會此為該會對組織

方面之表現至宣傳方面亦有相當

之收獲惟查全國各省亦有此項團體

之組織但名稱均定為抗敵後援會其

內部組織亦殊故本省各當局為與全

國劃一組織與名稱起見特定將該會

予以改組改組辦法亦經擬定大

約在下星期內即可公佈改組

之收獲惟查全國各省亦有此項團體

之組織但名稱均定為抗敵後援會其

內部組織亦殊故本省各當局為與全

國劃一組織與名稱起見特定將該會